



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(шоста сесія восьмого скликання)

15 квітня 2021 року
м. Чернігів

Про звернення Чернігівської районної ради Чернігівської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення ліквідації ДП «Добрянське лісове господарство» як юридичної особи

Розглянувши рішення Добрянської селищної ради від 05 березня 2021 року «Про звернення депутатів Добрянської селищної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення ліквідації ДП «Добрянське лісове господарство» як юридичної особи, шляхом приєднання до ДП «Городнянське лісове господарство», керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а**:

1. Підтримати звернення депутатів Добрянської селищної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення ліквідації ДП «Добрянське лісове господарство» як юридичної особи, шляхом приєднання до ДП «Городнянське лісове господарство».

2. Чернігівській районній раді звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення ліквідації ДП «Добрянське лісове господарство» як юридичної особи» (звернення додається).

3. Голові районної ради надіслати звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики.

Голова районної ради


М.Ф.Силенко

ЗВЕРНЕННЯ

**Чернігівської районної ради до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України
щодо недопущення ліквідації ДП “Добрянське лісове господарство”
як юридичної особи**

Державне підприємство “Добрянське лісове господарство” є одним з найбільших лісових господарств Чернігівської області та найпотужнішим підприємством на території Добрянської територіальної громади Чернігівського району.

Більшу частину доходів Добрянська громада отримує від лісогосподарської діяльності. На сьогодні ДП “Добрянське лісове господарство” є основним бюджетоутворюючим підприємством Добрянської селищної ради, валова частка надходжень від якого до місцевого бюджету складає 60% загального обсягу власних надходжень, а це біля 15,0 млн. грн., у тому числі майже 7,0 млн. грн. складає ПДФО. Податок на нерухоме майно в частині плати за землю складає 5 % від загальної суми власних надходжень бюджету громади, а отже можна зробити висновок, що аграрний сектор громади не врятує і не збалансує місцевий бюджет. Перепрофілювання, реорганізація чи будь-яка зміна господарської діяльності ДП “Добрянське лісове господарство” призведе до не забезпечення належного рівня надання місцевих послуг, зокрема у сфері освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту, житлово-комунального господарства, з урахуванням кадрових ресурсів, фінансового забезпечення та розвитку інфраструктури Добрянської територіальної громади.

Основне завдання реформи з децентралізації влади- дати змогу громадам розвиватися самостійно, бути самодостатніми та спроможними. При продовженні реформування та ліквідації ДП “Добрянське лісове господарство” орган місцевого самоврядування в особі Добрянської селищної ради втратить більшу частину доходу і не буде в змозі повноцінно виконувати свої повноваження.

На підставі вищевикладеного, враховуючи важливість вирішення це питання Чернігівська районна рада, як представник інтересів територіальних громад Чернігівського району, переконливо закликає Президента України, Кабінет Міністрів України та Верховну Раду України вжити невідкладних заходів щодо недопущення ліквідації державного підприємства “Добрянське лісове господарство” як юридичної особи.

Прийнято на шостій
сесії районної ради
восьмого скликання 8
квітня 2021 року